

ГОСТИ ИЗ АНГЛИИ

Приезд
Шекспировского
мемориального
театра



Небольшой английский городок Стратфорд-на-Эвоне известен всему миру. Здесь родился, жил и умер великий поэт и драматург В. Шекспир. Все в этом городке связано с его именем. Театр, где играют пьесы писателя, навеки стал мемориальным: это — памятник замечательному таланту. Почти восемь десятилетий существует этот театр. На его сцене играли и выступают сейчас лучшие представители английского искусства.

Сегодня на Московском вокзале представители театральной общности, печати и радио встречали гостей — артистов Шекспировского мемориального театра. Из вагонов выходят Майкл Редгрейв, Дороти Тьютин, Ричард Джонсон, Корэл Браун, Анджела Бэддели, Джеральдина Макиван и другие ведущие исполнители. Букеты живых цветов в это морозное утро особенно трогательно передают тепло сердец ленинградцев, как всегда гостеприимно встречающих гостей.

— Мы очень рады вашему приезду, — говорит начальник Управления культуры Исполкома Ленгорсовета В. Колобашкин. — Ленинградские зрители ждут вас с большим нетерпением. Интерес к гастролям настолько велик, что билеты уже давно распроданы.

Будем надеяться, что выступления театра послужат укреплению дружбы английского и советского народов.

От имени труппы встречающих сердечно поблагодарил г-н Глен Байэм Шоу.

В первые же минуты завязался оживленный разговор.

— Как доехали?

— Очень хорошо, — ответил г-н Шоу. — Я впервые в Совет-

ском Союзе и поэтому особенно взволнован.

— Мы будем рады показать вам наш город, — говорит В. Колобашкин. — Морозы наши вас не пугают? Не замерзнете?

— В Лондоне сейчас туманы. А ваш воздух освежает, как шампанское, — шутливо замечает г-н Шоу. Гости еще и еще раз благодарят за внимание.

12 декабря в театре Дома культуры промкооперации поднимется занавес, и зрители увидят в спектакле «Ромео и Джульетта» тех, кто сегодня впервые вступил на ленинградскую землю.

Г. ВИТОЛЬ

На снимке: группа английских артистов на Московском вокзале
Фото Г. Коновалова